

PRIMĂRIA COMUNEI  
SITA BUZĂULUI  
NR = 6283 = INTRARE  
din ziua 13 luna 08 anul 2018

## RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL NEAGOE DANIEL pe anul 2017

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat câștigată la Alegerile Locale din iunie 2016.

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al comunei Sita Buzăului, în perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2017.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității din Sita Buzăului.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al comunei Sita Buzăului, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva mai multor proiecte de hotărâre.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În anul 2017 am participat la aproape toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei comunei Sita Buzăului sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În această perioadă am luat cuvântul de cel puțin 45 ori în plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele vizând probleme de un real interes pentru localitatea noastră. În luările de cuvânt pe care le-am avut atât în plen cât și în comisii am încercat să sensibilizez membrii autorității deliberative și executivul primăriei cu privire la necesitatea respectării prevederilor legale.

În cursul anului 2016 am inițiat o serie de proiecte de hotărâre, am propus amendamente sau modificări ale unor proiecte de hotărâre, după cum urmează:

Am adus spre atenția conducerii primăriei probleme legate de funcționarea defectuasă a canalizării pe strazile cu probleme.

Am propus și adus în atenția consiliului local probleme legate de podul care trece peste raul Buzău în zona numită Gaureni, și pentru care s-a alocat suma de 50.000 pentru începerea lucrărilor de reabilitare. În prezent nu s-a luat nici o decizie deoarece în urma

ploilor torentiale s-a deteriorat si mai mult, motiv pentru care suntem in faza de proiectare a unui pod nou.

Am adus in cunostinta consiliului local si conducerii primariei probleme legate de rezidurile care raman pe strada Vala Zabrataului in urma utilajelor care lucreaza la Diguirea raului Buzau.

Am propus spre alocare fonduri necesare in vederea stimulării copiilor cu rezultate foarte bune la invatatura si in activitati extrascolare , sub forma unei alocatii sau burse ,atat in scoala din Sita centru cat si pentru celelalte scoli din localitatea Sita Buzaului.

Acest proiect a intrat in vigoare odata cu inceperea anului 2018.

Am venit cu idei practice in vederea desfasurarii in conditii optime a activitatii culturale din localitate, astfel am inceput in colaborare cu Scoala Populare de Arte SF. Gheorghe cursuri de dans popular.

Am initiat un proiect prin care s-au alocat sume necesare subventionarii costurilor in vederea platii cursului catre Scolala Populara de Arte, pentru toti copii inscrisi, elevi sau studenti.

Am participat la toate sedintele de comisii pe specialitati.

Am propus spre alocare fonduri necesare pentru desfasurarea activitatii la bisericile din localitate.

Am discutat cu cetatenii din localitate ,in diferite momente si ocazii, pentru informare, referitor la cerintele si problemele ce apar din toate domeniile de activitate.

Am adus la cunostinta in sedintele de consiliu toate problemele mentionate mai sus.

Am participat si particip la toate sedintele de partid unde se pun in discutii rezolvarea problemelor ce apar pe teritoriul comunei Sita Buzaului atat din punct de vedere administrativ cat si cultural.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală. Am comunicat cu mass-media, problemele de interes ale comunității și cele privind activitatea de consilier, răspunzând prompt cu declarații punctuale pe diverse probleme.

Sita Buzaului

Cu stimă,  
Daniel Neagoe

